

《一步之遥》终于过审,12月18日如期上映

姜文首度发声:上菜喽!

12月12日,姜文导演新片《一步之遥》终于过审,确定将在12月18日如期上映!姜文在沉寂多日后首度开腔,霸气招呼观众,“大家坐好位置别动,厨子老姜马上就要揭锅,好饭带着锅气儿,就要端上来啦!”

《一步之遥》过审的消息首先由票务网站传出,据悉,12月18时50分,片方终于拿到了龙标!随后,网上也曝光了某部门对《一步之遥》审查已过的决定书。此外,网上还传出一份“关于影片《一步之遥》登记硬盘接收信息的紧急通知”,通知中说,“为保证影片《一步之遥》的如期上映,有可能采取由发行人直接带硬盘的方式”。由此通知看,12月18日《一步之遥》上映是板上钉钉的事了。

波折

12月8日首映礼临时取消

最受关注的年度大片《一步之遥》原本计划在12月8日举行首映礼,并邀请了全国各地近百家媒体前往北京,不过,就在7日这些媒体到达后却突然获悉,原定7日下午的看片取消了。当时还有媒体怀疑这是片方的“饥饿营销”。不过到了晚上,这些媒体又被通知可以看片了,并被片方拉到了首映礼的举办地奥体中心。

实际上,为了这次首映礼,片方可谓“土豪”手笔,早早就委托IMAX公司将奥体中心改造为临时IMAX影院,并搭建了一块宽26米、高14.5米IMAX银幕,计划在8日首映当天,向2000多位来宾展现IMAX 3D版《一步之遥》的华丽视效。不过就在媒体以为终于可以看片之时,片方又表示,看不了全片了,只能放三个片段。而50分钟的片段放映后,制片人马珂突然在现场通知媒体,首映礼取消了。至此,有关《一步之遥》没过审的传闻甚嚣尘上。

处理

演员连夜重配音改台词

11日23时24分,《一步之遥》演员之一那英发布的一条微博,让有关审查没过是因为“台词存在低级、粗俗、调侃经典及古今历史名人、性暗示等问题”的猜测成真。那英在微博中称:“突然接到《一步之遥》电话,去怀柔重新配音改台词,什么朱三朱四的,改成钟三钟四。花国名媛,改成:花域名媛……葛大爷教我的几个动作表情,全删啦(哭泣)。”

虽然那英之后删除了此条微博,但只有修改才能过审。那英在片中饰演“花国总统”舒淇的妈妈桑,是复旦大学毕业的高材生,英文名“swan girl天鹅”,结果被同乡叫成“竖弯钩”,尊称“钩姐”。据悉,那英与葛优在片中还有更“激烈”的情节。而据说这跟“车震”是一个原理的戏份,因有着“性暗示”而删掉。业内人士透露,《一步之遥》中的镜头几乎都保住了,只是台词进行了修改。(新浪)

我去! 张靓颖将上 《我是歌手》?

粉丝挖出航班信息 曝张靓颖确定加盟《歌手3》

张靓颖发出“我去”二字微博后,立即引来网友的热议,“靓姐,你究竟是几个意思啊?”不过,大多数网友都认为张靓颖是在暗示将参加《我是歌手》第三季(简称《我是歌手3》),圈内好友王铮亮转发微博,并问她“决定去了?!”,后,也有网友调侃张靓颖:“是参加《歌手》都去哪儿了?”随后,有细心的网友发现张靓颖的经纪人已关注《我是歌手》的官方微博。

前日下午,网友“娱乐八叫兽”爆料称:张靓颖确定加盟《我是歌手3》,有粉丝已经发现了张靓颖飞往长沙的航班信息,经求证,张靓颖确定要登上《我是歌手》的舞台。

她曾公开表态不参加 令《歌手》团队十分尴尬

据了解,早前张靓颖在出席某活动时曾公开表态不会参加《我是歌手3》,该消息令正在筹备邀请其参与节目的芒果团队非常尴尬。张靓颖发声之后,《歌手》总导演洪涛甚至在微博上连忙对网络曝光的名单辟谣称:“不实!我们目前还未向任何一个歌手发出正面邀请,只与部分公司、经纪人探讨歌手参加的可行性、成长性、需要性。”潜台词是“别拒绝得太早,我们还没聊聊呢”。如果张靓颖“我去”的表态确属加盟《我是歌手》,也就意味着芒果团队在对张靓颖的情感攻势上取得了效果,毕竟成名于“超女”的张靓颖与“超女”团队有太多的情感牵绊。(凤凰)

“歌手3”概念海报猜谜 杜德伟或入“首发阵容”

值得一提的是,前日,《我是歌手》的官方微博发布概念海报时,将首发的7位歌手的脸部做了特殊处理。于是网友纷纷从发型、脸型等特点来猜测究竟是哪7位歌手当选首发,微博上也曝出各种版本的名单。大多数网友的猜测都指向古巨基、A-Lin、赵传、陈洁仪、曲婉婷、孙楠和华晨宇7人,田馥甄、孙燕姿、韩红、朴树等也进入网友的“备选名单”。不过目前仍没有任何一方对这些猜测进行回应,节目组也继续保持缄默。而近日有音乐圈的资深人士爆料,7张经过特殊处理的“歌手”海报里,那位梳着大背头的男歌手其实就是香港老牌流行歌手杜德伟。



新版《鹿鼎记》将播

韩栋版“韦小宝”多了很多爱情戏

华策影视出品的新版《鹿鼎记》已确定于12月20日起在安徽卫视黄金档首播,该剧由赖水清执导,韩栋、张檬、魏千翔、娄艺潇、张馨予、贾青等主演。据悉,新版《鹿鼎记》除了保留了以往版本中的经典剧情外,韦小宝的爱情戏以及官场、宫斗戏将大大增加。

新版《鹿鼎记》讲述了韦小宝如何成长发迹并最终归隐江湖的故事。导演赖水清表示,不会恶搞原著中的人物和剧情,但也不会把以前的照搬照拍。与以往版本相比,新版《鹿鼎记》是根据金庸2005年修订的最新版小说改编的,剧中强化了韦小宝现实色彩的爱情戏份,增添了大量官场与宫廷斗争情节。此外,为了全方位呈现一个左右逢源、险象环生、惬意情爱的时尚武侠世界,该版《鹿

鼎记》在武打场面上也做了很多强化。在《步步惊心》中扮演九爷、《美人无泪》中饰演多尔衮、热播的《天龙八部》中出演虚竹的韩栋,这次挑战古灵精怪的韦小宝。虽然外界非议不断,不过韩栋很看得开,他说自己扮演的韦小宝最起码会做到让大家会心一笑。韩栋透露,此次的拍摄非常辛苦,拍摄期间几乎天天都有戏,经常要拍到大半夜。收工回酒店后,他又要为第二天的戏做准备。谈及剧中的打戏,韩栋表示既兴奋又痛苦,“和以前的一样,我这个韦小宝武功还是很低,没有变成大侠。”韩栋回忆,和魏千翔(饰演康熙)进剧组第一天就是拍打戏,“两个人一连打了三天,每天拍完后,感觉身体已经不是自己的了。”(凤凰)



冯小刚 主演“老炮儿”

华谊兄弟出品、管虎导演最新力作《老炮儿》前日在京首次发布,宣布正式定档2015年12月24日。主演冯小刚、张涵予、许晴、梁静、李易峰、吴亦凡、刘桦豪华阵容亮相。冯小刚笑称这次演的是“老了的古惑仔”。两位小鲜肉首次同台亮相,李易峰爆料要变糙爷们,吴亦凡则自曝徐静蕾让冯导演好自己。

被问及打戏身体如何,冯小刚笑称:“老炮儿打架不在于谁个儿大,在于下手狠,有时候14岁小孩真敢用刀,就把你摺倒了。”冯小刚曾经在1996年主演过《你是我爸爸》,这部是他的第二部大银幕主演作品。谈到为愿意出演,冯小刚直言剧本让人拿起来放不下,“这不是一部投机的电影,也不是迎合大众的电影。我当演员有时候是抹不开面,这个戏我琢磨了一个多月,后来跟管虎喝酒一冲动就答应了。他说你不用去塑造角色,因为塑造是专业演员的技术,对我是很难的,我是非职业演员,他说你按着自己的劲儿来就行。另外很多演员都去当导演了,没办法,导演也来演戏了。”

说到自己曾经后悔的出演,冯小刚也抱怨起星爷称:“周星驰曾说你帮我演一次,我帮你演一次,我就真帮他演了。结果等到我说你跟葛优来演一个,他说:‘呃,我现在不演戏了。’”

说到自己这次的表演,冯小刚笑称很享受过程,“做导演时拍完每一个镜头总要想下一个,中午还在想下午怎么弄。管虎导演对镜头和细节的要求我一定要做到,我经常看回放的时候被那个演员的劲儿感染了,我也在想是不是以后可以不做导演了。”这次冯导也在电影中突破造型留起胡子,他笑称:“这辈子第一次留胡子,管虎不让粘假的,我戏拍完了马上就刮了,因为我女儿都说爸爸你为什么这样?”王中磊爆料冯小刚拍摄时曾经演哭了,管虎也大赞冯小刚的演技。

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

- 金标特级酱油
- 500ml 辣子鸡油
- 1.9金标特油